



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!

80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



今日运河官方微信



济宁移动掌上营业厅



两大品牌来抢市场 商圈小店较起了劲



商圈周边的茶叶店也成了雪糕零售店。 本报记者 于伟 摄

本报济宁7月6日讯(记者 于伟) 天气转热,不少市民发现街头不仅冷柜多了,还出现新面孔。东北大板、好阿婆两款雪糕强势进军济宁市场,各在城区布点200多个,商圈附近则成了较量的重点,连茶叶店也卖起了雪糕。

6日,记者沿城区海关路走访发现,不少小超市门前多了一部小冰柜,比常见的冰柜小了一多半。“4月份放上的,本来还想放一个,但没地方了。”一位店主秦女士告诉记者,今年4月,东北大板和好阿婆两个雪糕品牌先后来谈合作,不仅免费提供冰柜还补贴电费,想在店里设置销售点。

而在琵琶山路的大润发超市附近,茶叶店、海参店等沿街商铺也成了雪糕

商的“阵地”。“来了好几次,冷柜给免费提供,还补贴电费。”面对优厚条件,一家茶叶店店主爽快答应,顺道卖起了雪糕。而在城区主干道,尤其商圈周边,这种小冰柜不在少数。“我们不打包装牌,靠得是真材实料,现在正由一二线城市向三线城市布局。”东北大板济宁代理赵先生说,在济宁城区,今年将先布局200个冷柜。

记者发现,在城区的各大冷饮摊,各大雪糕品牌商纷纷推出各自品牌的专门冷柜,不少零售店都摆了好几个不同品牌雪糕冷柜。品牌商还加强管控,若用自己品牌的冷柜销售其它品牌的雪糕,就取消补贴电费,抢占冷饮市场。



明明标着儿童专用 含毒比普通的还高



标注有微毒的儿童蚊香产品。 本报记者 高雯 摄

本报济宁7月6日讯(记者 高雯) 又到盛夏,各式驱蚊产品热销起来。6日记者走访多家商超发现,带有“无味无毒”、“天然草本”等字样的儿童驱蚊产品颇受青睐。而实际上,有些傍上“儿童牌”的驱蚊产品,有毒成分甚至比普通驱蚊产品还高。

6日上午,琵琶山路一超市的蚊香销售专区,盘式蚊香、蚊香液、蚊香片等驱蚊产品种类繁多。“这种儿童蚊香液卖得最好,宝宝都能用。”超市导购说,许多家中没有孩子的市民也选择“无味无毒”的儿童蚊香。

记者注意到,标注有“纯天然”、“宝宝专用”等字样的儿童蚊香与普通驱蚊产品

一样,包装盒的背面一角也注明“微毒”字样,主要成分仍是化学物质菊酯。“菊酯是一种可以杀死蚊虫的农药,属于低毒或微毒,通常菊酯含量越高的驱蚊产品效果越好,相应的毒性也越大。”济宁市农委相关技术人员说,儿童蚊香和普通蚊香的驱蚊原理并无不同,只要含有菊酯成分,就存在一定的毒性。

更令人不解的是,有些标注为儿童蚊香的驱蚊产品,菊酯的含量比普通驱蚊产品还高。记者从济宁质监部门了解到,目前我国并没有将驱蚊产品划分出儿童、成人等不同类别,所谓的“纯天然”儿童蚊香,其成分也是属于微毒的农药。



齐鲁晚报·今日运河

低价领航 服务制胜

我的营销我的团

“九龙家电杯”

暑期营销秀报名启动啦

冠军赢取苹果IPAD大奖

免费的启动资金

免费的服装和帽子

全方位的导师指导

有机会参与各类集体活动

快快报名吧,加入属于你的那支团队……



报名电话: 2366529

这是一个崇尚英雄的时代
每个人都渴望成为英雄
迎接战斗,战无不胜
但这确实是个难题
那就来营销秀吧,少年
成为英雄前,首先要学会
应对挫折、失败和跌倒
这些并不可怕,因为
我们始终朝着太阳升起的方向
每天出发。



报名条件: 9—14岁在校学生 | 名额限定100人 | 报名地址: 济宁市洸河路11号齐鲁晚报济宁记者站